
PLANINARSKO DRUŠTVO JOSIF PANČIĆ 
ORGANIZUJE PLANINARSKU AKCIJU 

LETO NA OHRIDSKOM JEZERU
25.-31.07.2026

Naša petodnevna avantura u Ohridu ,jednom od najlepših gradova na Balkanu,vodi nas kroz spoj 
istorije,prirodnih lepota i kulturnih znamenitosti.Ohrid je poznat po prelepom jezeru ,bogatom 
istorijskom nasleđu i crkvama sa vekovnom tradicijom,a u njegovoj neposrednoj okolini nalaze se i 
manastiri,šarmantna sela i planinski vrhovi.
Tokom boravka uživaćemo u obilasku manastira Sveti Naum i poseti Vevčana i Struge, kao i u 
planinskim avanturama na planini Galičici, uključujući uspon na njen najviši vrh Magaro 
(2255mnv) sa panoramskim pogledom na Ohridsko i Prespansko jezero.
Pored razgledanja i pešačkih tura ,predviđeno je i slobodno vreme za kupanje,odmor i uživanje u 
očaravujućim pejzažima Ohridskog jezera.Ovaj program kombinuje istoriju,kulturu,prirodu i 
aktivan odmor,pružajući potpuni doživljaj jednog od najlepših kutaka Severne Makedonije.
Sa punim pravom od 1980.godine Ohrid i Ohridsko jezero nalaze se na spisku svetskih baština 
UNESKO.

PLAN AKCIJE:

25.07.2026. Subota
22:00h – Polazak sa ugla Sarajevske i Drinske ulice. Noćno putovanje Beograd -Skoplje -Ohrid.

26.07.2026. Nedelja 
 U jutarnjim časovima dolazak u Ohrid. Posle doručka i osveženja planiran je obilazak starog 
gradskog jezgra, poseta crkve Sv.Sofija ,šetnja uz jezero i uživanje u lokalnoj atmosferi ,kafićima i 
prodavnicama. Kasnije,ulazak u smeštaj i slobodno vreme do kraja dana za odmor, razgledanje i 
šetnju gradom ili kupanje u jezeru.



27.07.2026. Ponedeljak
Posle doručka vožnja autobusom do manastira Sveti Naum.
Manastir Sveti Naum jedan je od najpoznatijih i najznačajnijih manastira u Makedoniji, smešten je 
na steni iznad jezera,na izvorima reke Crni Drim,na južnoj obali Ohridskog jezera.
U toku boravka planiran je obilazak manastira,vožnja brodićem do izvora, boravak u manastirskom 
hotelskom kompleksu i slobodno vreme za odmor i kupanje na plaži Ohridskog jezera ,koja važi za 
najlepšu na jezeru.
Napomena: vožnja brodićem,ručak,ležaljke na plaži i eventualne ulaznice nisu uključeni u cenu 
akcije i predstavljaju dodatne troškove po želji pojedinca.
Povratak u smeštaj u kasnim poslepodnevnim satima.

28.07.2026. Utorak -Galičica 
U ranim jutarnjim satima prevozimo se do Nacionalnog parka i planine Galičica.
Uspon započinjemo sa prevoja Lipove vode(1600mnv) dobro obeleženom stazom koja u početku 
vodi kroz šumu.Izlazimo na greben sa kojeg se pruža pogled na Ohridsko i Prespansko 
jezero.Nastavljamo uspon grebenom do vrha Magaro( 2255mnv) sve vreme uživajući u 
spektakularnom panoramskom pogledu na oba jezera i okolne planinske vrhove.
Duža pauza na vrhu i fotografisanje. Povratak istom stazom do početne tačke.
Staza spada u srednje zahtevne.Duga 10km sa usponom od 700m i isto toliko spusta.
Staza nije tehnički zahtevna ali potrebna je dobra priprema i dobra kondicija.
Ulaz u Nacionalni park Galičica iznosi oko 3 eura i plaća se na licu mesta.
Povratak u smeštaj u kasnim poslepodnevnim satima.

Planinari koji ne žele na uspon na Galičicu ,dan provode u Ohridu po ličnom izboru i želji.

29.07.2026.Sreda 
Posle doručka putovanje do Vevčana i Struge.

Selo Vevčane poznato je po svojoj očuvanoj tradiciji,narodnim običajima i slavnom Vevčanskom 
karnevalu.Posebnu čar selu daju njegovi mnogobrojni izvori, potoci i vodopadi koji se sa obližnje 
planine Jablanice spuštaju i protiču kroz selo,zbog čeka je u narodu poznato i kao ,,selo koje 
žubori”.
Tokom boravka planiran je obilazak sela ,upoznavanje sa kulturom i običajima,kao i slobodno 
vreme za šetnju i fotografisanje.
Nakon Vevčana sledi vožnja do Struge,šarmantnog grada na ušću reke Crni Drim u Ohridsko 
jezero,poznatog po prelepim šetelištima,kulturnoj tradiciji i živopisnoj atmosferi.
U Strugi planiran je obilazak centra i slobodno vreme za uživanje u lokalnim 
znamenitostima,kafićima i prodavnicama.

Napomena: Ručak i eventualne ulaznice ili usluge u Vevčanama i Strugi nisu uključeni u cenu 
akcije i predstavljaju dodatne troškove po želji pojedinca.

Povratak u smeštaj u kasnim poslepodnevnim satima.

30.07.2026. Četvrtak Ohrid 



Slobodan dan u Ohridu za razgledanje i šetnju gradom ili kupanje u jezeru po ličnoj želji i izboru.

31.07.2026. Petak 
 Pakovanje i napuštanje smeštaja .
Polazak za Beograd u 10h 
Celodnevno putovanje sa usputnim pauzama i jednom dužom pauzom za ručak.
U zavisnosti od zadržavanja na graničnom prelazu, očekivano vreme dolaska u Beograd je oko 
ponoći.

KOTIZACIJA:
12400din (na bazi 40 i više učesnika) i obuhvata troškove prevoza sa putarinama,parkinzima, 
smeštaj i ishrana vozača, takse ,poreze i doprinose i doprinos Društvu.
Napomena:
Moguća je korekcija cene prevoza ukoliko dođe do poskupljenja goriva.

Ostali obavezni troškovi 55 EUR za 5 prenoćišta u Ohridu.

U cenu akcije nije uračunato međunarodno putno zdravstveno osiguranje (svako ga obezbeđuje za 
sebe) nisu uračunate karte i ulaznice za posete znamenitosti, muzeja i tvrđava, vožnja 
brodićem,ležaljke na plaži , ulaz u Nacionalni park Galičica i predstavljaju dodatne troškove po 
želji pojedinca.

OPREMA:
Primerena godišnjem dobu i planiranim aktivnostima. 
Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, overenu zdravstvenu knjižicu i planinarsku karticu sa 
plaćenom članarinim za 2026.godinu. Državljani Republike Srbije mogu da uđu u Severnu 
Makedoniju sa važećom ličnom kartom ,bez potrebe za posošem ili vizom.

Za uspon na Galičicu planinarska oprema i odeća primerena godišnjem dobu i visokogorskom 
usponu..Planinarske cipele su obavezne. Svaki učesnik dužan je da ponese zaštitu od kiše ,vetra i 
sunca,baterijsku lampu,kapu i rukavice i prvu pomoć za ličnu upotrebu.

HRANA I VODA:
U sopstvenoj organizaciji.
U Ohridu postoji bezbroj restorana ,pekara i prodavnica koji nude hranu i obroke po vrlo 
pristupačnim cenama.
Za uspon na Galičicu hrana iz ranca. 

ROK ZA PRIJAVU I UPLATU:
Do popune mesta uz obaveznu uplatu akcije. Celokupan iznos akcije uplatiti najkasnije do 
01.07.2026.godine.
 ( u dogovoru sa vodičem može se platiti u nekoliko rata) .
Možete se prijaviti vodiču akcije ili pomoćniku vodiča akcije telefonom,sms porukom ili putem 



vibera. Vaša prijava uvažiće se tek nakon izvršne uplate.
U slučaju otkazivanja ,nakon prijavljivanja i uplate potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom 
novac ne može biti vraćen jer je ukalkulisan u troškove kotizacije.

NAPOMENA :

Vođa akcije zadržava pravo da u slučaju nepredviđenih okolnosti i nepovoljnih vremenskih uslova 
izmeni plan akcije. Za uspon na Galičicu izabraćemo najpovoljniji dan. Takođe, vođa akcije 
zadržava pravo da sa predviđene planinarske akcije na Galičicu ne dozvoli učešće planinara bez 
odgovarajuće opreme i cipela kao i one za koje proceni da nisu psiho-fizički spremni za uspon.
Za svaki dan pojedinačno na licu mesta dogovorićemo se za tačno vreme polaska na određene 
lokacije i povratka sa iste i o tome će svi učesnici biti blagovremeno obavešteni.
Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba ,,Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u 
izvođenju planinarskih aktivnosti”.Svaki učesnik akcije ,na akciji učestvuje na sopstvenu
 odgovornost i dužan je da se potpiše izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Vođa akcije :
Vesna Drašković 
MB 1043
tel 065 8321 028

Pomoćnik vođe akcije :
Rada Jočić
MB 458
tel 065 311 4477


